
Unique Auctions Catalogue 25 Jul 2015
1 A mixed lot of plated cutlery
2 A black bead 1920's style choker £20.00 - £30.00
3 A mixed lot including seals, tea strainer, tongs etc £10.00 - £20.00
4 A mixed lot of earrings etc £10.00 - £15.00
5 A mixed lot of crowns and commemorative coins including 1953 Coronation £10.00 - £20.00
6 2 WW2 medals and a Festival of Britain crown £20.00 - £30.00
7 A string of Isle of Wight pearls and other jewellery £10.00 - £20.00
8 6 wrist watches including  Sekonda, Rotary, Ingersol etc £15.00 - £20.00
9 A mixed lot of wrist watches including Rotary £15.00 - £20.00

10 A mixed lot of necklaces £10.00 - £15.00
11 A quantity of coloured stone necklaces £10.00 - £15.00
12 A Tibetan silver Chinese carp £15.00 - £20.00
13 A Chinese hard wood and bone 'Bells Blessing characters' snuff box £15.00 - £20.00
14 A row of pearls with silver clasp and a triple row of pearls £10.00 - £20.00
15 2 miniature portrait prints from The Miniature World of Peter Bates £10.00 - £15.00
16 A 9ct gold cameo brooch, a 9ct gold ring a/f, a necklace and earrings £15.00 - £20.00
17 A Chinese 'netsuke' dragon spoon £10.00 - £15.00
18 A Chinese ox bone pendant with erotic scene £15.00 - £20.00
19 A mixed lot of watches, 2 silver chains and a silver locket £20.00 - £30.00
20 A white metal belt £10.00 - £20.00
21 A mixed lot of jewellery including silver £25.00 - £30.00
22 A wooden box and contents including hip flask, Chinese box and snuff bottle etc £10.00 - £20.00
23 A mixed lot of jewellery including some silver £25.00 - £30.00
24 A mixed lot of jewellery including some silver £25.00 - £30.00
25 2 Sekonda wrist watches and 2 others £10.00 - £20.00
26 A mixed lot of brooches £15.00 - £20.00
27 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
28 2 pearl necklaces with silver clasps £15.00 - £20.00
29 A mixed lot including watch, pill boxes, pendants etc £15.00 - £20.00
30 A mixed lot of silver plate cutlery £10.00 - £15.00

31 A copper hunting horn and a claw brooch £10.00 - £20.00
32 A superb quality salad and cheese server set and a silver handled bread knife £15.00 - £20.00
33 A mixed lot including scarf clips, wooden items etc £15.00 - £20.00
34 An album of old postcards £30.00 - £40.00
35 An album of postcards £20.00 - £30.00
36 2 albums of UK and foreign coins £20.00 - £30.00
37 An album of Edwardian postcards including ships £30.00 - £40.00
38 A tin of mixed UK coins £10.00 - £20.00
39 A quantity of old copper pennies £10.00 - £15.00
40 A jewellery case and contents including crystal necklace £20.00 - £30.00
41 A cased Avalon pearl necklace, a cased pearl necklace and bracelet and a coloured necklace and earrings £25.00 - £30.00
42 2 albums of stamps £10.00 - £20.00
43 A large quantity of postcards £20.00 - £30.00
44 An album of approximately 300 Edwardian postcards £60.00 - £70.00
45 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
46 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
47 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
48 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
49 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
50 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
51 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
52 A mixed lot of costume jewellery £25.00 - £30.00
53 A large quantity of glass marbles £20.00 - £30.00
54 A box of vintage Scalextrix including cars, track etc £20.00 - £30.00
55 A musical Bullington Toby jug (Loch Lomond tune) £10.00 - £15.00
56 A Vittorio Tessaru (signed) lady figurine £20.00 - £30.00
57 A pair of heavy glass presentation vases for Betfred, Market Rasen racecourse, 2012 £20.00 - £30.00
58 3 good quality cut glass decanters engraved for Market Rasen racecourse £30.00 - £40.00
59 A horse head trophy for Market Rasen racecourse 2009 £15.00 - £20.00
60 2 NAO figurines £15.00 - £20.00
61 A quantity of Titanic memorabilia including posters, books and an autographed photograph of Willemena Dean £30.00 - £40.00
62 A Lladro bust of a lady £20.00 - £30.00
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63 A Royal Doulton figurine 'Invitation' £15.00 - £20.00
64 A Poole pottery vase £30.00 - £40.00
65 5 items of hunting related Booth Derby pottery £20.00 - £30.00
66 A miniature violin in case £15.00 - £20.00
67 A Quimper crimped edge dish with lady scene £10.00 - £15.00
68 A wade novelty money box, a Wade penguin pin tray, a seven dwarfs toast rack and a Crown Devon toast rack £20.00 - £30.00
69 A Stieff squirrel £10.00 - £20.00
70 A mixed lot of crested china including Goss, Tank, gunboat etc £20.00 - £30.00
71 2 copper coffee pots, a Copeland blue and white cup and a spoon £10.00 - £15.00
72 A Cardew limited edition 'Teddy bears picnic' teapot including mum, gran, babies, teapot and cup £10.00 - £20.00
73 2 items of trench art and one other brass item £20.00 - £30.00
74 7 glass paperweights £10.00 - £20.00
75 A Royal Doulton character jug 'Gone Away' and a Roy Kirkham character jug of a shepherd with sheep £15.00 - £20.00
76 6 glass paperweights £10.00 - £20.00
77 A Mason's jug, a Mason's ginger jar, an Aynsley lidded jar and a Victorian jug £20.00 - £30.00
78 7 glass paperweights £10.00 - £20.00
79 A model galleon £15.00 - £20.00
80 A Retro magazine rack with scottie dog emblem £15.00 - £20.00
81 A retro magazine rack £10.00 - £15.00
82 9 Victorian fairings  £20.00 - £30.00
83 6 boxed enamel pill boxes including Halcyon Days £30.00 - £40.00
84 A quantity of Penguin music magazines and a Butlin's Skegness souvenir brochure £10.00 - £20.00
85 A mixed lot of loose stamps and a Titanic first day cover £15.00 - £20.00
86 A Tibetan white metal in slab depicting cranes and trees £40.00 - £60.00
87 A cased set of 4 Chinese Hand painted scent bottles £25.00 - £30.00
88 3 Chinese scent bottles with erotic scenes £35.00 - £40.00
89 A Tibetan white metal dragon toothpick box £20.00 - £30.00
90 A Tibetan white metal goldfish/carp £40.00 - £60.00
91 A Chinese signed bronze fortune/lucky mouse £30.00 - £40.00
92 A bronze mouse on a nut £30.00 - £40.00

93 A Tibetan white metal Mandkesuara Yab-Yum Buddha £35.00 - £40.00
94 3 albums of post cards £45.00 - £50.00
95 A large quantity of cigarette and tea cards including albums £25.00 - £30.00
96 9 Victorian fairings £20.00 - £30.00
97 2 Beswick horses (one has repair to leg) £10.00 - £20.00
98 9 Robertson's gollies £10.00 - £20.00
99 An album of cigarette cards £25.00 - £30.00

100 A good album of postcards £45.00 - £50.00
101 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
102 9 Victorian fairings £20.00 - £30.00
103 A ruby glass scent bottle £10.00 - £20.00
104 A powder bowl with tapestry lid £10.00 - £15.00
105 A column scent bottle £20.00 - £30.00
106 A hobnail glass scent bottle with plated top £15.00 - £20.00
107 3 crowns in silver mounts, 2 gold plated crowns and 11 others £15.00 - £20.00
108 3 whistles, a Ronson lighter, stamps holder and coins including some pre 1947 silver £15.00 - £20.00
109 A mixed lot of small brass and other items including glass knife rests £10.00 - £20.00
110 7 items of Royal Crown Derby £10.00 - £20.00
111 A diamonte' necklace, earrings and 3 brooches £10.00 - £15.00
112 A compass, pocket binoculars, pocket telescope, magnifying glasses etc £20.00 - £30.00
113 A large quantity of wrist watches (some a/f) £10.00 - £20.00
114 A Kodak Junior No.1 autographic camera and another Kodak Junior No.1 camera £10.00 - £20.00
115 A miscellaneous lot including playing cards, photo frames etc £10.00 - £15.00
116 8 Victorian figurines including girls on swings £20.00 - £30.00
117 5 Coalport cottages £15.00 - £20.00
118 4 boxes including 'Forget Me Not' box, cast metal box, Japanese box etc and a Baden Powell tape measure £15.00 - £20.00
119 A pair of porcelain egg trinket boxes, an EPNS trophy cup, embossed metal box etc £10.00 - £20.00
120 5 albums of stamps including penny reds £20.00 - £30.00
121 A mixed lot of cuff links and collar studs including 9ct gold and Masonic £15.00 - £20.00
122 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
123 A Beswick ram, A Beswick sheep a/f, A Beswick Mallard a/f and 2 Beswick birds both a/f £10.00 - 
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£20.00
124 A Beswick doe and fawn, both a/f £10.00 - £15.00
125 An album of approximately 150 Edwardian postcards (album distressed) £40.00 - £60.00
126 2 albums of stamps including Victorian and penny reds, 3 other stamp related items and a quantity of loose stamps £20.00 - £30.00
127 A quantity of Victorian figures, some a/f £20.00 - £30.00
128 A jewellery box and mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
129 A mixed lot of first day covers £20.00 - £30.00
130 A pair of Austrian hand painted ewers £20.00 - £30.00
131 A retro Stratton perpetual calendar £20.00 - £30.00
132 6 glass paperweights including Caithness £20.00 - £30.00
133 2 Victorian pin cushion dolls and one other £20.00 - £30.00
134 A pair of hand decorated vases and one other £20.00 - £30.00
135 A mixed lot of interesting items including trinket boxes, glass etc £15.00 - £20.00
136 A quantity of model aircraft including tin plate and die cast £20.00 - £30.00
137 A cast metal Mississippi paddle steamer £10.00 - £20.00
138 A cut glass decanter and glasses £10.00 - £20.00
139 A large vase hand painted with cattle £20.00 - £30.00
140 3 model ships including Chinese junk in bamboo case £10.00 - £20.00
141 3 ceramic storage jars £10.00 - £20.00
142 4 Goebel birds and one other £10.00 - £15.00
143 A long stemmed amber coloured wine goblet £10.00 - £15.00
144 A box of old chess men. box of dominoes and box of playing cards £15.00 - £20.00
145 A jewellery box and costume jewellery £10.00 - £20.00
146 A box of tea cards and a box of cigarette cards, Turf, Player's, Wills etc £15.00 - £20.00
147 A bag of costume jewellery £15.00 - £20.00
148 A clockwork pig, tinplate car, various games etc £15.00 - £20.00
149 A pine book case £30.00 - £40.00
150 A large gilt framed mirror £20.00 - £30.00
151 A framed tapestry £20.00 - £30.00
152 A modern book case £30.00 - £40.00
153 4 oval gilt framed pictures £10.00 - £20.00
154 An old Simplex stamp album and stamps £10.00 - 

£15.00
155 A good lot of mixed ephemera including rare Crystal Palace album, advertising cards, maps, 1930's greeting cards etc £15.00 - £20.00
156 A quantity of loose stamps and an album of Commonwealth stamps £20.00 - £30.00
157 2 albums of 1970/80's first day covers £20.00 - £30.00
158 An oak bureau book case £40.00 - £60.00
159 A child's chair and a stool £10.00 - £20.00
160 A mixed lot of silver plate including candelabra £20.00 - £30.00
161 A mixed lot of Oriental brass ware £15.00 - £20.00
162 2 small red rugs £10.00 - £20.00
163 A quantity of old books £10.00 - £15.00
164 An old kitchen stool £10.00 - £15.00
165 A mixed lot of china and porcelain including Portmerion, Royal Crown Derby, Spode etc £15.00 - £20.00
166 A pair of oak framed oils on canvas of dogs £20.00 - £30.00
167 A mixed lot of silver plate including cruet, cocktail shaker etc £10.00 - £15.00
168 2 Doulton stoneware hot water bottles £15.00 - £20.00
169 2 cut glass bowls and one other £10.00 - £15.00
170 A vintage Jones sewing machine £10.00 - £20.00
171 A picnic basket £10.00 - £15.00
172 2 pairs of blue and white vases £10.00 - £20.00
173 A pair of spelter figures  £20.00 - £30.00
174 A mixed lot of plates and dishes £10.00 - £20.00
175 2 copper pans £10.00 - £15.00
176 2 part tea sets in a basket £10.00 - £15.00
177 A pair of riding boots £20.00 - £30.00
178 A gilt framed mirror, 79 x 69cm £40.00 - £50.00
179 3 table lamps including oil lamp style £10.00 - £15.00
180 A Silver plate teapot, pewter teapot, brass bell and photo frame £10.00 - £20.00
181 A quantity of books including the Seaman's handbook and other sea related books £10.00 - £20.00
182 3 large Royal Doulton character jugs £20.00 - £30.00
183 A cased Sheffield plate part cutlery set £10.00 - £20.00
184 A cast metal French stove £20.00 - £30.00
185 A Cassell's Illustrated Family Bible £10.00 - £20.00
186 An Art Nouveau style vase and jardiniere (jardiniere has chip in rim) £10.00 - £20.00
187 A quantity of brass door knobs etc £10.00 - £20.00
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188 A small painted oak footstool £10.00 - £15.00
189 A quantity of Aynsley 'Gardener' pattern china £15.00 - £20.00
190 A tin model of a Volkswagen camper van £10.00 - £15.00
191 A mixed lot of silver plate £15.00 - £20.00
192 7 items of glass including decanters, bowls etc £20.00 - £30.00
193 A mixed lot of bisque figures including spill vase, match striker etc £10.00 - £20.00
194 A box of miscellaneus china including blue and white vases, glass drinking set etc £10.00 - £20.00
195 A mixed lot of glassware £10.00 - £15.00
196 17 antique books 'The Fine Art Scott', mid 19th century £10.00 - £20.00
197 5 wooden items, a lacquered box and a picture £10.00 - £20.00
198 A quantity of Victorian and porcelain shoes £20.00 - £30.00
199 2 hip flasks and 4 tankards £10.00 - £15.00
200 A brass bell £40.00 - £50.00
201 A grapes wall plaque £10.00 - £50.00
202 A mixed lot including embossed box, horn necklet, tea cards etc £10.00 - £20.00
203 A basket of sewing and craft items £15.00 - £20.00
204 A large card table and 2 smaller card tables £10.00 - £20.00
205 A Crown Devon peacock vase £20.00 - £30.00
206 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
207 A quantity of porcelain posies including Aynsley £10.00 - £20.00
208 A mixed lot of children's ceramics including Royal Doulton, Postman Pat, Popeye, Bunnikins etc £20.00 - £30.00
209 A 19th century brass mounted box £15.00 - £20.00
210 A silver plate coffee pot, sugar bowl, milk jug and preserve pot with lid £10.00 - £20.00
211 A Ricoh SLR camera, lenses, cases, filters etc £30.00 - £40.00
212 A Camel vacuum jar and a Isovac vacuum jug, both in original boxes £10.00 - £20.00
213 A box of old tins £10.00 - £15.00
214 A Cuckoo clock £15.00 - £20.00
215 A fur jacket £10.00 - £20.00
216 A pair of aeronautical prints £10.00 - £20.00
217 An Oriental vase and 2 others £10.00 - £15.00
218 A plated ewer and 4 other items £10.00 - £15.00
219 9 Royal Doulton character jugs £30.00 - £50.00
220 A mixed lot including Worcester, Coalport, Wedgwood etc £20.00 - £30.00
221 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00

222 4 volumes of Punch £10.00 - £20.00
223 3 glass decanters £10.00 - £15.00
224 A large quantity of maps £10.00 - £20.00
225 A piano stool and sheet music £10.00 - £20.00
226 2 mantel clocks with keys £10.00 - £20.00
227 A pair of Victorian Staffordshire dogs with glass eyes £40.00 - £60.00
228 A mixed lot including Poole, Carltonware, Tony Wood teapot etc £20.00 - £30.00
229 A set of wickets and vintage cricket bats £15.00 - £20.00
230 A Yashica 8mm editor and other photographic equipment £20.00 - £30.00
231 A 1950's military folding bed £20.00 - £30.00
232 A snooker cue in case £10.00 - £15.00
233 A mahogany cheval mirror £20.00 - £30.00
234 A vintage golf bag and clubs £10.00 - £20.00
235 A bird bath £30.00 - £40.00
236 A bird bath £50.00 - £60.00
237 A box of old tools £10.00 - £20.00
238 A mahogany 2 drawer writing table £50.00 - £60.00
239 3 framed and glazed WW1 calendar's for W. Lovett, Victoria Park £25.00 - £30.00
240 An oak framed farm yard scene £20.00 - £30.00
241 A framed and glazed farm poster £10.00 - £20.00
242 An overmantel mirror £20.00 - £40.00
243 An oak sewing table and contents £20.00 - £30.00
244 A golfing figure £10.00 - £20.00
245 A porcelain jardiniere decorated with Cherubs and supported by children £20.00 - £30.00
246 2 pig figures, a sheep group and a duck figure £10.00 - £20.00
247 A copper kettle, brass kettle, egg cup stand and tobacco jar £10.00 - £20.00
248 A football rattle, scarves etc £10.00 - £20.00
249 A quantity of 78rpm records £10.00 - £15.00
250 A large pub sign £20.00 - £30.00
251 A set of 4 graduated crocodile skin effect copper jugs by Joseph Sankey, numbered 1-4 £30.00 - £40.00
252 3 wild flower decorated collector's plates £10.00 - £15.00
253 A mixed lot of Wedgwood porcelain £20.00 - £30.00
254 2 Beswick jugs and a Carltonware leaf dish £20.00 - £30.00
255 A pigeon racing clock £10.00 - £20.00
256 A mixed lot of tea / coffee cups and saucers £10.00 - £20.00
257 2 small vintage leather suitcases £15.00 - £20.00
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258 Approximately 49 pieces of Bavarian tea and dinner ware £20.00 - £30.00
259 A mixed lot of cutlery including cased sets £20.00 - £30.00
260 Approximately 28 pieces of Czeckoslovakian tea ware £10.00 - £20.00
261 A quantity of small pictures £10.00 - £20.00
262 A quantity of 'Golden Hands' craft magazines £8.00 - £10.00
263 A mahogany folding triple shelf cake stand £15.00 - £20.00
264 15 pieces of Aynsley porcelain including vases, photo frames, basket etc £20.00 - £30.00
265 A mixed lot of silver plate including cased cruet, tray, toast rack etc £20.00 - £30.00
266 3 Sadler novelty teapots £10.00 - £15.00
267 4 large Royal Doulton character jugs £30.00 - £40.00
268 A mixed lot of ink and other vintage bottles £10.00 - £20.00
269 An Ion iTTUSB turntable, unused and in original box £10.00 - £20.00
270 2 copper samovars £15.00 - £20.00
271 3 pairs of vases including Oriental £15.00 - £20.00
272 A mixed lot of green glass including tea cups and saucers, jug, glasses etc £20.00 - £30.00
273 A pair of hand painted plated, a sugar bowl, 3 wall plates and one other £20.00 - £30.00
274 A mixed lot including Chinese rice bowls, spoons etc £10.00 - £20.00
275 A box of playworn die cast including 'The Saint' and 10 boxed Lledo models £15.00 - £20.00
276 4 beer pumps converted to table lamps £15.00 - £20.00
277 A 'Pelican' table lamp £10.00 - £15.00
278 2 pairs of Staffordshire spaniels £10.00 - £20.00
279 A mixed lot including Royal Worcester £10.00 - £20.00
280 An Art Deco style figure picture frame and a 1930's inlaid cigarette box in the form of a sideboard £10.00 - £20.00
281 20 pieces of Simpson's ironstone tea / coffee ware £10.00 - £20.00
282 A 12 piece Golden Jubilee tea set £10.00 - £20.00
283 A mixed lot of brass items including oil lamps, wall pockets etc £15.00 - £20.00
284 A box of old candles £5.00 - £8.00
285 A silver plated tray £10.00 - £20.00
286 A quantity of chemistry bottles etc (5 boxes) £30.00 - £40.00
287 A box of souvenir dolls £10.00 - £20.00
288 A quantity of 45rpm records £10.00 - £20.00

289 An Ajax A25 radio telephone and charger £40.00 - £60.00
290 A large quantity of battle and war comics £20.00 - £30.00
291 A Bambairtite cell and other scientific equipment £20.00 - £30.00
292 A retro style Bush radio £20.00 - £30.00
293 A leather pony saddle £25.00 - £30.00
294 A bird cage £10.00 - £20.00
295 An Oriental water colour £10.00 - £15.00
296 A Graduation gown, cape and mortar board £15.00 - £20.00
297 2 Royal Tudor porcelain cake plates £8.00 - £10.00
298 A family Bible, distressed £8.00 - £10.00
299 3 framed and glazed advertisements £8.00 - £10.00
300 A large brass telescope £10.00 - £20.00
301 A pair of Victorian Staffordshire dogs £20.00 - £30.00
302 A framed and glazed watercolour signed V Cartman £10.00 - £20.00
303 Approximately 35 pieces of Colclough and approximately 34 pieces of Adderley tea ware £20.00 - £30.00
304 A framed and glazed modern print £10.00 - £20.00
305 A Watson Barnet microscope converted to table lamp and one other £20.00 - £30.00
306 A quantity of old postcards including 10 1950's Mabel Lucie Attwell £20.00 - £30.00
307 A framed plaque depicting Romeo and Juliet £10.00 - £20.00
308 2 art pottery bowls £10.00 - £15.00
309 An oil on canvas of Highland cattle signed F W Ellward 1927 £20.00 - £30.00
310 4 Hornby intercity train carriages, track etc £20.00 - £30.00
311 A brass table lamp base £10.00 - £15.00
312 A copper curb £10.00 - £20.00
313 A quantity of old books £10.00 - £15.00
314 An original signed artwork in watercolour by Jacqueline Reader, design for the book jacket of 'The Wind in the Willows' £20.00 - £30.00
315 3 part Japanese porcelain tea sets £20.00 - £30.00
316 A mahogany wall clock with moon phase dial £40.00 - £60.00
317 A wrought metal ceiling light £10.00 - £20.00
318 A metal ceiling light £10.00 - £20.00
319 A wrought metal French style ceiling light £20.00 - £30.00
320 A French style 4 light chandelier
321 A 9 light glass chandelier £30.00 - £40.00
322 A 4 light glass chandelier £20.00 - £30.00
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323 A 6 light glass chandelier £20.00 - £30.00
324 A small beaded chandelier £10.00 - £20.00
325 3 framed pictures including horse racing, 1 missing glass £10.00 - £20.00
326 A boxed Bell & Howell 625 8mm projector £10.00 - £20.00
327 2 Panasonic video and DVD Combi players £10.00 - £20.00
328 A stained pine blanket box £40.00 - £60.00
329 A brass coal box £10.00 - £20.00
330 A Nikon D50 digital camera in case £30.00 - £40.00
331 A large box of Vintage Christmas decorations £20.00 - £30.00
332 A large box of McDonalds toys £10.00 - £20.00
333 3 framed and glazed aeronautical prints, 1 glass a/f £10.00 - £20.00
334 2 pottery jugs £10.00 - £20.00
335 A deed box, cash box, 1930's toffee tin and 2 tins of buttons £20.00 - £30.00
336 A framed and glazed stable scene signed Debbi Johnson £20.00 - £30.00
337 4 Elvis LP records and a 'Six-five Special' record £20.00 - £30.00
338 3 books on Nottinghamshire including Nottingham Castle £10.00 - £15.00
339 5 Victorian tea pots £10.00 - £20.00
340 A pair of Victorian porcelain dogs with baskets of puppies and a pair of plaster dog bookends £20.00 - £30.00
341 A vintage Remington portable typewriter in case £10.00 - £20.00
342 A Victorian ceramic mantel clock £20.00 - £30.00
343 In excess of 120 pieces of Royal Doulton 'Carnation' tea and dinnerware £80.00 - £120.00
344 An oil on canvas seascape signed Prince £10.00 - £20.00
345 A mixed lot of glassware including amber and pink £10.00 - £15.00
346 A pencil drawing of a school playground £10.00 - £15.00
347 A Blackamoor holding a basket and a sleeping chef novelty figure £20.00 - £30.00
348 A mixed lot of brassware £10.00 - £20.00
349 4 pieces of studio glass £10.00 - £20.00
350 An Egyptian wall mask £10.00 - £15.00
351 A quantity of Meccano £10.00 - £20.00
352 A Victorian watercolour entitled The Castel of Shalon, 1900 £10.00 - £20.00
353 5 items of Wedgwood Jasper ware and a quantity of Wedgwood Clementine pattern china £15.00 - £20.00

354 A mixed lot of brassware £10.00 - £20.00
355 A box of assorted pictures £10.00 - £20.00
356 A box of linen £10.00 - £20.00
357 A framed and glazed tapestries and a wool work £10.00 - £20.00
358 A box of linen £10.00 - £20.00
359 A box of assorted pictures £10.00 - £20.00
360 2 Art Deco chrome table lamps and 2 ceiling lights £20.00 - £30.00
361 2 boxes of assorted pictures £10.00 - £20.00
362 A brass ceiling light, 3 matching brass wall lights and 3 hanging lights with metal shades £20.00 - £30.00
363 A Hanimex stereo record player with speakers £20.00 - £30.00
364 An old Kodak camera and accessories £10.00 - £20.00
365 A brass pestle and mortar £10.00 - £20.00
366 A Ferguson stereo record player with speakers £20.00 - £30.00
367 2 ceramic gateau stands £15.00 - £20.00
368 An antique doll for restoration (missing eye is with it) £20.00 - £30.00
369 An Art Deco clam shell ceiling light £30.00 - £40.00
370 A large Art Deco uranium glass ceiling light £50.00 - £60.00
371 A 20 piece china tea set £15.00 - £20.00
372 A limited edition Frank Wootton print £10.00 - £20.00
373 A mixed lot of brass candlesticks £10.00 - £20.00
374 A mixed lot including Victorian cheese dish £15.00 - £20.00
375 A pair of oak barley twist candlesticks £10.00 - £15.00
376 3 empty stamp albums £5.00 - £10.00
377 An oak framed print of ferry boat with sheep £10.00 - £20.00
378 16 Charles Dicken's books £20.00 - £0.00
379 A Tiffany style ceiling light £15.00 - £20.00
380 A large Tiffany style ceiling light £40.00 - £60.00
381 A mixed lot of tea ware £10.00 - £20.00
382 4 Crinoline lady prints £10.00 - £20.00
383 A mixed lot including Capo di Monte jardiniere, book ends etc £10.00 - £20.00
384 A Victorian metal photo frame £20.00 - £30.00
385 A large box of pictures £20.00 - £30.00
386 3 framed and glazed modern tapestries £20.00 - £30.00
387 2 vintage ladies coats and a dress uniform £10.00 - £20.00
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388 A period oak pot board dresser £150.00 - £200.00
389 A fur coat £10.00 - £20.00
390 2 boxes of model railway items £20.00 - £30.00
391 11 boxes of Model Engineer and other engineering magazines £30.00 - £40.00
392 2 Chinese figures £8.00 - £10.00
393 2 perfume bottle with atomisers £10.00 - £15.00
394 A mixed lot including jug, wall pockets etc £10.00 - £20.00
395 A pair of Chinese dogs of foo and a stone figure £10.00 - £20.00
396 A glass water set and quantity of glass plates £15.00 - £20.00
397 11 items of art pottery including one Poole piece £10.00 - £15.00
398 A purple glass gilded liquor set £10.00 - £15.00
399 A silver plate double photo frame £40.00 - £60.00
400 3 art books £8.00 - £10.00
401 A superb signed art glass vase and 2 coloured glass jugs £20.00 - £30.00
402 An original oil on board forest scene signed James Wright £10.00 - £15.00
403 An oak Westminster chime mantel clock £15.00 - £20.00
404 2 Victorian copper warming pans £10.00 - £20.00
405 A 19th century continental porcelain oil lamp base with cherubs, a/f £20.00 - £30.00
406 A pair of Victorian ewers depicting sheep and ram £30.00 - £40.00
407 A cased set of apothecary scales £60.00 - £80.00
408 An art pottery bowl and a St. Neot pottery lidded jar £10.00 - £20.00
409 2 Staffordshire flat back figures £20.00 - £30.00
410 A Victorian hand made woolwork of birds at water's edge £20.00 - £30.00
411 5 cased sets of binoculars £20.00 - £30.00
412 A Victorian pottery black mourning ware samovar, lid a/f £30.00 - £40.00
413 A quantity of necklaces £10.00 - £20.00
414 A pair of Victorian brass candlesticks £20.00 - £30.00
415 Approximately 40 pieces of Royal Doulton 'Burgundy' pattern dinner ware £40.00 - £60.00
416 An Oriental wooden puppet £10.00 - £20.00
417 A wall light and a quantity of lamp shades £10.00 - £20.00
418 8 Poole pottery cups and saucers £10.00 - £15.00
419 A Small kukri and one other £20.00 - £30.00
420 A 1950's tin plate rocket ship £20.00 - £30.00
421 A kukri and one other knife £20.00 - £30.00

422 2 framed and glazed railway prints and one other £10.00 - £20.00
423 An unusual poacher's gun £20.00 - £30.00
424 A pair of Victorian oak framed prints £10.00 - £15.00
425 A brass topped folding table £10.00 - £20.00
426 A bakelite radio £10.00 - £15.00
427 A Minolta camera and a zoom slide duplicator £20.00 - £30.00
428 A mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
429 2 oval brass trays, a pair of brass candlesticks etc £15.00 - £20.00
430 2 floral decorated mirrors and 2 others £20.00 - £30.00
431 A Victorian Martingale with 3 brasses and one other item £20.00 - £30.00
432 A pair of lidded urns £10.00 - £20.00
433 4 sets of framed and glazed cigarette cards £20.00 - £30.00
434 A bakelite camers, binoculars etc £20.00 - £30.00
435 A mixed lot of glass and china £10.00 - £20.00
436 A mahogany jewellery box and one other £10.00 - £20.00
437 7 framed and glazed engravings £10.00 - £20.00
438 An unusual occasional table £10.00 - £20.00
439 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
440 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
441 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
442 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
443 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
444 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
445 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
446 A framed and glazed Japanese print £10.00 - £20.00
447 A quantity of glass chandelier droppers £20.00 - £30.00
448 A Middle Eastern camel rug £20.00 - £30.00
449 A portrait of a lady entitled Lady Hamilton by Romney
450 A framed and glazed Mount Everest certificate £10.00 - £20.00
451 5 vintage hats £10.00 - £20.00
452 An oval rug £8.00 - £10.00
453 3 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
454 A thermometer and 2 Salter scales £10.00 - £20.00
455 A mahogany invalid table £40.00 - £60.00
456 A quantity of pub mirrors and an enamel sign
457 A quantity of Oriental plates, some a/f £10.00 - £20.00
458 3 blue and white meat platters, some a/f £10.00 - 
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£20.00
459 An air rifle £50.00 - £60.00
460 A quantity of old postcards £10.00 - £20.00
461 An Art Nouveau glass trinket set £20.00 - £30.00
462 A model galleon in case £20.00 - £30.00
463 A quantity of framed and glazed stamps £10.00 - £20.00
464 A Victorian bead work stand £20.00 - £30.00
465 A quantity of porcelain military figures, a pewter figure and 2 others £15.00 - £20.00
466 A Middle Eastern rug £20.00 - £30.00
467 A case of Masonic items £20.00 - £30.00
468 A Moody Blues LP and others £5.00 - £8.00
469 A mixed lot of china and glass £10.00 - £15.00
470 A gilt framed floral painting £20.00 - £30.00
471 4 circular country scenes and one other £10.00 - £20.00
472 A quantity of chandelier droppers etc £20.00 - £30.00
473 A large quantity of Model Engineer magazines £20.00 - £30.00
474 A brass inkstand and a brass trivet £20.00 - £30.00
475 4 modern paintings and 7 oil portraits £30.00 - £40.00
476 A mahogany dining chair £10.00 - £15.00
477 A Baxter print of The Great Exhibition, Crystal Palace 1851 together with a collection of etchings and other prints £15.00 - £20.00
478 A children's book entitled 'Model Menagerie' £10.00 - £15.00
479 A mahogany inlaid wardrobe £20.00 - £30.00
480 2 Kirby cleaners £20.00 - £30.00
481 An oak corner cabinet £20.00 - £30.00
482 A wicker chair £10.00 - £15.00
483 A pair of elbow chairs £30.00 - £40.00
484 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
485 A modern good quality wall unit £40.00 - £60.00
486 A brass double head board £20.00 - £30.00
487 2 Continental scene prints on canvas £8.00 - £10.00
488 A large wicker trunk £20.00 - £30.00
489 A modern floor lamp £10.00 - £20.00
490 A leather armchair £20.00 - £30.00
491 5 framed and glazed embroidered pictures £10.00 - £15.00
492 A pine dresser £60.00 - £80.00
493 2 fine framed and glazed artist proof botanical subjects signed Chloe Hilard Chad and an original watercolour signed Rachael Dee £20.00 - £30.00
494 A pair of pine bedside chests

495 A standard lamp £10.00 - £20.00
496 A teak bookcase with glazed doors £20.00 - £30.00
497 A teak bookcase with glazed doors £20.00 - £30.00
498 A pine framed mirror £20.00 - £30.00
499 A shabby chic standard lamp £10.00 - £20.00
500 A teak wardrobe £20.00 - £30.00
501 A Royal Oak pub sign £20.00 - £30.00
502 An Edwardian wardrobe £30.00 - £40.00
503 A wicker cradle on wheels £20.00 - £30.00
504 A circular occasional table £10.00 - £20.00
505 A good quality bow fronted modern side board £40.00 - £60.00
506 A pair of chairs £10.00 - £20.00
507 A bedroom chair £10.00 - £15.00
508 A pine chest of drawers £20.00 - £30.00
509 3 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
510 A 2 drawer hall table on castors £30.00 - £40.00
511 A box of vintage dolls £10.00 - £20.00
512 A small screen £10.00 - £15.00
513 An oak bookcase
514 A Moses basket £10.00 - £20.00
515 A good quality coffee table £20.00 - £30.00
516 An oak 2 drawer table £20.00 - £30.00
517 A coffee table £15.00 - £20.00
518 A rocking chair £20.00 - £30.00
519 A quantity 78rpm records £8.00 - £10.00
520 A mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
521 A pine kitchen table and 4 chairs £60.00 - £80.00
522 A good quality modern dining table and 6 cane backed chairs £80.00 - £120.00
523 2 good quality rugs £20.00 - £30.00
524 A large framed and glazed poster 'The Kings and Queens of England' £10.00 - £20.00
525 A Singer treadle sewing machine £20.00 - £30.00
526 A mahogany book case £20.00 - £30.00
527 An overmantel mirror £20.00 - £30.00
528 A garden lion figure £80.00 - £120.00
529 An ebonised tripod table £10.00 - £20.00
530 A large pottery vase £10.00 - £15.00
531 A single drawer mahogany table £15.00 - £20.00
532 A cast iron sink bracket £20.00 - £30.00
533 A 5 drawer music cabinet with tambour front £30.00 - £40.00
534 A set of 6 Edwardian dining chairs £30.00 - £40.00
535 2 framed and glazed aeronautical print £10.00 - £20.00
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536 2 framed and glazed prints, farming and seascape £10.00 - £20.00
537 A mahogany drop side table with inlaid chequerboard top and on carved legs £40.00 - £60.00
538 A ladderback chair, seat a/f £8.00 - £10.00
539 2 Lloyd Loom style armchairs £30.00 - £40.00
540 3 Russian posters £10.00 - £20.00
541 A patterned rug £20.00 - £30.00
542 A cut glass decanter and glasses £10.00 - £20.00
543 An oak magazine table £10.00 - £20.00
544 A 3 drawer modern chest £20.00 - £30.00
545 A quantity of cake stands etc £10.00 - £20.00
546 An 8 drawer modern chest £30.00 - £40.00
547 A Bamboo bookshelf £10.00 - £20.00
548 2 knitting machines £20.00 - £30.00
549 A modern tall boy £30.00 - £40.00
550 An oak framed print entitled 'Burns in Edinburgh, 1787' £15.00 - £20.00
551 2 knitting machines £20.00 - £30.00
552 A painted chest of drawers £20.00 - £30.00
553 2 knitting machine accessories £20.00 - £30.00
554 A mahogany display cabinet £30.00 - £40.00
555 A quantity of LP records £10.00 - £15.00
556 A solid oak 'Jaycee' telephone table £20.00 - £30.00
557 A 'Duchy' dressing table £20.00 - £30.00
558 A boxed set of 6 Gleneagles cut glass tumblers £10.00 - £15.00
559 A set of folding shelves £10.00 - £20.00
560 A mahogany console table on carved legs £40.00 - £60.00
561 A carved mahogany coffee table with marble top £30.00 - £40.00
562 A pair of oval farm yard scenes £10.00 - £20.00
563 A framed, glazed and signed Liverpool city football photograph £10.00 - £20.00
564 A retro ironing board with seat £10.00 - £20.00
565 A small mahogany drop leaf table £60.00 - £80.00
566 A small drum table £20.00 - £30.00
567 A pine  dresser base £30.00 - £40.00
568 A Child's school desk £20.00 - £30.00
569 A framed and glazed Victorian print of horses £15.00 - £20.00
570 A mahogany dining chair £10.00 - £15.00
571 An oak coal compendium £20.00 - £30.00
572 A pine TV stand £20.00 - £30.00
573 A period mahogany bureau, a/f £20.00 - £30.00
574 A mahogany dressing table £30.00 - £40.00

575 3 glass hors d'ouvre dishes £8.00 - £10.00
576 An Edwardian mahogany inlaid combination wardrobe £150.00 - £200.00
577 2 pub signs for 'The Lord Tennyson' £20.00 - £30.00
578 An upright piano £20.00 - £30.00
579 A mahogany 7 drawer bow fronted chest £60.00 - £80.00
580 A teak dressing table £20.00 - £30.00
581 A large lidded urn £10.00 - £15.00
582 A brass standard lamp £10.00 - £20.00
583 An oil on canvas of a sun set £10.00 - £20.00
584 A teak chest of drawers £20.00 - £30.00
585 A pine toilet mirror £10.00 - £15.00
586 A small wooden chest £20.00 - £30.00
587 4 books including German £8.00 - £10.00
588 A part from a Sepecat Jaguar aeroplane £20.00 - £30.00
589 A Priory style oak drop front cabinet £20.00 - £30.00
590 A walnut bedside cabinet £20.00 - £30.00
591 An old cabin trunk £15.00 - £20.00
592 A book case £10.00 - £20.00
593 A Panasonic Viera flat screen TV with stand and video player etc £40.00 - £60.00
594 A mahogany Waring and Gillow book case £120.00 - £150.00
595 2 lead glazed book cases £20.00 - £30.00
596 5 items of blue and white china £15.00 - £20.00
597 A pair of small cabinets £10.00 - £20.00
598 A tall wall mirror £10.00 - £15.00
599 A large bevel edged mirror in silver coloured frame £20.00 - £30.00
600 A bevel edged mirror in silver coloured frame £15.00 - £20.00
601 A gilt framed mirror £15.00 - £20.00
602 A set of 4 Edwardian dining chairs £20.00 - £30.00
603 A pair of aeronautical prints £10.00 - £20.00
604 A pair of folding wooden steamer chairs £20.00 - £30.00
605 A framed and glazed ballroom print £10.00 - £20.00
606 A large brass coal box £10.00 - £20.00
607 A red patterned rug £20.00 - £30.00
608 2 pub signs and one other £20.00 - £30.00
609 A retro kitchen cabinet £20.00 - £30.00
610 5 framed and glazed pictures £10.00 - £20.00
611 A single brass bedstead £20.00 - £30.00
612 A sheepskin coat and other coats £10.00 - £20.00
613 A folding metal garden table and 2 chairs £20.00 - 
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£30.00
614 4 old framed pictures £10.00 - £20.00

1001 A Royal Doulton figurine, Mendicant, HN 1365 £35.00 - £45.00
1002 A Royal Doulton figurine, Anne, HN 3259 £25.00 - £30.00
1003 A Maling vase (21cm) £15.00 - £20.00
1004 A Dennis Chinaworks 'Football' jardiniere marked RMc, 2009L, B.D des. Trial 2 and signed AW £30.00 - £40.00
1005 A Royal Doulton Pekinese dog figure, HN1012 £10.00 - £15.00
1006 3 Royal Worcester animal figures being Nelson elephant, polar bear and sheep £30.00 - £40.00
1007 A Royal Doulton figurine, At Ease, HN2473 £25.00 - £30.00
1008 A rare pair of fantailed black/brown Carltonware Art Deco bookends, circa 1930's £100.00 - £120.00
1009 A mixed lot including silver brooch, Deco brooch, bracelets, pendant etc £20.00 - £30.00
1010 A gent's silver pocket watch on silver chain and a gold plated Sermin & Sons, Sheffield, pocket watch £50.00 - £60.00
1011 A Railway timekeeper and an Acme junior pocket watch both with protective outer cases £20.00 - £30.00
1012 3 vintage wristwatches including 1 9ct gold, 1 silver and one other £30.00 - £40.00
1013 2 silver pendants, a locket, ring and brooch, approx. 60 gms £40.00 - £50.00
1014 An old pocket watch with protective outer case (case a/f) £10.00 - £20.00
1015 2 silver cross pendants on chains, 15gms £10.00 - £20.00
1016 A 9ct gold locket on chain and a 9ct gold tie pin, 59gms £20.00 - £30.00
1017 A silver pocket watches and 2 silver fob watches, a/f £20.00 - £30.00
1018 A rose gold bangle, a/f, 8 gms £40.00 - £60.00
1019 A Victorian 1890 Sovereign mounted in a pendant on 9ct gold chain £120.00 - £150.00
1020 A 9ct gold cluster ring, size O £25.00 - £35.00
1021 A 9ct gold gent's signet ring, size V, 10 gms and an unmarked yellow metal ring £30.00 - £40.00
1022 A 9ct gold ring, 10 gms £40.00 - £60.00
1023 A 9ct gold cameo brooch £30.00 - £40.00
1024 A 9ct gold cluster ring £20.00 - £30.00
1025 A 9ct gold ring set 3 opals £20.00 - £30.00
1026 A jade pendant with 14ct gold Chinese emblem £10.00 - £15.00
1027 An unmarked yellow metal bracelet set diamonds £40.00 - £60.00

1028 A silver chain, silver cross pendant, another silver pendant and a silver brooch, 34 gms £20.00 - £30.00
1029 A Waltham pocket watch (working), a silver watch chain, a silver 1910 sports fob and 3 pocket watch keys £40.00 - £60.00
1030 A 9ct gold chain bracelet with padlock, 10gms £60.00 - £80.00
1031 A 9ct gold bangle, 9gms £40.00 - £60.00
1032 A 9ct gold engraved bangle, 9gms £40.00 - £60.00
1033 A Georg Jenson sterling silver dolphin brooch £150.00 - £200.00
1034 A 9ct 2 tone gold and diamond bracelet £50.00 - £60.00
1035 4 necklaces including coral, jadite, rose quartz etc £25.00 - £30.00
1036 A novelty cigar cutter depicting person on toilet £35.00 - £40.00
1037 A Victorian beaded and bone thimble holder £15.00 - £20.00
1038 A Victorian Coquilnut needle/thimble holder with Stanhope £40.00 - £60.00
1039 A miniature gallery tray with oak base, approx. 4" x 2.5", possible travellers sample £30.00 - £40.00
1040 A Wedgwood cameo pendant on silver chain £10.00 - £15.00
1041 A silver ring set seed pearls andd smokey quartz £20.00 - £30.00
1042 A silver brooch/pendant set seed pearls and smokey quartz £40.00 - £60.00
1043 A Butler & Wilson sparkly fish brooch £20.00 - £30.00
1044 A cased set of silver and mother of pearl cuff links and shirt studs £20.00 - £30.00
1045 3 old silver brooches and 2 others £15.00 - £20.00
1046 A Victorian silver fob watch £20.00 - £30.00
1047 A Victorian silver shell cameo brooch pendant with safety chain £25.00 - £35.00
1048 A fine 18ct gold Victorian shell cameo brooch £35.00 - £45.00
1049 An antique silver framed scarab beetle brooch £15.00 - £20.00
1050 An 18ct gold ring set diamonds £150.00 - £180.00
1051 An unusual Moorcroft vase decorated with butterflies £90.00 - £100.00
1052 A Moorcroft clock £60.00 - £80.00
1053 An unusual decanter and glasses set decorated with polo players £20.00 - £30.00
1054 A early oval shaped Chinese 'Famille Verte' vase (a/f on base) £200.00 - £300.00
1055 A limited edition Swarovski crystal Mickey Mouse 'The Sorcerer's apprentice', 54 of 150 pieces, includes 35,000 crystals, mint and boxed, never 
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displayed £7,000.00 - £9,000.00
1056 A Swarovski crystal Myriad Disney Donald Duck, limited edition of 150, No. 25, mint in case and never displayed £5,000.00 - £6,000.00
1057 An Art Deco mother of pearl and abalone desk stand complete with inkwells £45.00 - £55.00
1058 A Regency (circa 1820) lacquer and Chinioserie desk tidy complete with inkwells £180.00 - £220.00
1059 A pair of early 'Monk' book ends £50.00 - £60.00
1060 A late Victorian cylindrical tea caddy £35.00 - £40.00
1061 A tortoise shell card case, approx. 3.5" x 2.25" £60.00 - £0.00
1062 A tortoise shell card case, approx. 4" x 3" £70.00 - £80.00
1063 A mother of pearl card case with silver cartouche £50.00 - £60.00
1064 A mother of pearl and abalone card case £55.00 - £65.00
1065 A mother of pearl card case £45.00 - £55.00
1066 A mother of pearl wallet style card case £60.00 - £80.00
1067 A mother of pearl card case engraved with flowers £55.00 - £65.00
1068 A mother of pearl card case with abalone edge £55.00 - £65.00
1069 A Birmingham silver card case £80.00 - £120.00
1070 4 circa 1820  Chinese silk cuffs £40.00 - £60.00
1071 A 3 piece mother of pearl condiment set £25.00 - £30.00
1072 A Mauchlin ware needle case marked 'Made of wood which grew on the banks of the Doon' Bought in the cottage and with an image of Galloway Kirk on the reverse side £20.00 - £30.00
1073 A cigarette case engraved with a US one hundred dollar bill on one side and still containing 2 full packs of Woodbine cigarettes £20.00 - £30.00
1074 A 'Thunder clouds' tobacco tin containing a number of silks including military £10.00 - £20.00
1075 A Mouseman ashtray £20.00 - £30.00
1076 2 brass doorknockers being a Lincoln Imp and a Bonzo type dog £15.00 - £20.00
1077 A mixed lot including metal Napoleon (A Foulton), a mother of pearl box, brass stamp box, Victorian beaded purse etc £35.00 - £40.00
1078 A pair of pewter figure salts and a glass spill vase with silver base £20.00 - £30.00
1079 A Chinese boxwood netsuke £20.00 - £30.00
1080 A bone owl snuff box £15.00 - £20.00
1081 A Chinese boxwood mouse on apple netsuke £20.00 - £30.00
1082 A Chinese copper and silver case £25.00 - £30.00

1083 An vintage Addiator calculator £20.00 - £30.00
1084 A Mauchlin ware match holder depicting Edinburgh Castle and marked Rowntree & Co., £20.00 - £30.00
1085 A replica Chinese libation cup £30.00 - £40.00
1086 A Roman Brooch £20.00 - £30.00
1087 2 Ambrotypes £20.00 - £30.00
1088 A fine Art Deco cocktail watch (Masonic presentation inscribed on the back, 1937) £50.00 - £60.00
1089 A silver compact and a silver propelling pencil £20.00 - £30.00
1090 A 9ct gold full hunter pocket watch, Alfred Wolf, Liverpool £300.00 - £400.00
1091 A Victorian viewer with a selection of cards depicting the Boar War in South Africa, French risque images etc £40.00 - £60.00
1092 A pair of Japanese embroidered pictures and a cloissonne bowl £20.00 - £30.00
1093 A case of Masonic items including jewels £30.00 - £40.00
1094 Two Beswick fox hounds £10.00 - £20.00
1095 A Beswick poodle and a Beswick Welsh corgi £15.00 - £20.00
1096 A Beswick border collie £15.00 - £20.00
1097 4 Beswick sheep £30.00 - £40.00
1098 A Beswick ram £10.00 - £20.00
1099 A Beswick calf £10.00 - £15.00
1100 A Beswick Bull, CH Coddington Hilt Bar £20.00 - £30.00
1101 3 Beswick foals £20.00 - £30.00
1102 2 Beswick horses £20.00 - £30.00
1103 A Beswick Shetland pony and a Beswick black horse £20.00 - £30.00
1104 A Scrimshaw coconut rum? cup from Jamaica £50.00 - £60.00
1105 A lidded scrimshaw coconut cup on stand £50.00 - £60.00
1106 A cased silver salver, 22.5cm diameter, 360gms £120.00 - £150.00
1107 A silver Nativity plaque in glazed case £45.00 - £55.00
1108 An Arts & Crafts copper box made from an old warship, a trench art lighter, an advertising rifle shell and a gaming top £20.00 - £30.00
1109 A mixed lot including jewellery, watch, beads etc £20.00 - £30.00
1110 2 small antique samplers, linen specimen, sewing aids etc £20.00 - £30.00
1111 A 19th century French mahogany ormolu mounted jewellery box with painted lady plaque signed Ribo £120.00 - £150.00

11BidMaster Office



1112 An ebonised and silvefr 1924/25 trinket box £40.00 - £60.00
1113 A mother of pearl and abalone glove box £70.00 - £80.00
1114 A 19th century French ebonised boulle and mother of pearl glove box £180.00 - £220.00
1115 A GB Victorian 4 margin penny black and other early stamps £50.00 - £60.00
1116 2 George III pennies (1797, 1806) and 3 George III halfpennies (1773, 1774, 1799, 1806, 1807) £20.00 - £30.00
1117 2 George VI silver shillings (1824, 1825), 5 Victorian silver shillings (1885, 1887 x 3, 1890) and an 1883 Maundy penny £20.00 - £30.00
1118 A WW1 iron cross in orginal case and a WW1 silver medal dedicated to Pte G.E.Stones £40.00 - £60.00
1119 Approximately 240 grammes of pre 1920 silver coins including Victorian £60.00 - £80.00
1120 Approximately 500 grammes of pre 1947 silver coins £60.00 - £80.00
1121 A mixed lot of coins including George III, George VI, Victorian and a Festival of Britian 5/- £20.00 - £30.00
1122 A mixed lot of post 1947 coins including 6d, 1/-. 2/- and 2/6 £20.00 - £30.00
1123 A large mixed lot of copper coins, Victoria onwards £20.00 - £30.00
1124 A pair of silver sugar tongs, 33 gms £15.00 - £20.00
1125 A pair of silver napkin rings, silver mustard pot and silver brooch £40.00 - £60.00
1126 A silver mustard pot and a small silver cake knife £20.00 - £30.00
1127 A good lot of silver spoons, approx. 300 gms £40.00 - £60.00
1128 A silver tea strainer and a silver shell dish £30.00 - £40.00
1129 A silver bangle, silver cameo brooch silver book mark and silver napkin ring £20.00 - £30.00
1130 A quantity of silver spoons, approx. 140 gms £20.00 - £30.00
1131 A silver fish slice, approx. 140 gms £30.00 - £40.00
1132 An unusual pair of unmarked salad servers with alien figures on handles (possibly continental silver) £40.00 - £50.00
1133 A silver hand mirror with Birmingham Hallmark £40.00 - £60.00
1134 A cased set of 6 Chinese silver spoons £40.00 - £50.00
1135 A cased set of silver coffee spoons (50 gms) £30.00 - £40.00
1136 A cased silver desert spoon Hallmarked for London 1919, maker David Landsborough Fullerton 

£15.00 - £20.00
1137 A cased pair of salts and spoons, the salts with 'Griffin' feet £20.00 - £30.00
1138 A hallmarked silver topped jewellery box £30.00 - £50.00
1139 A cased silver shell dish with frosted glass lining £40.00 - £50.00
1140 A cased set of silver 'bead' spoons hallmarked Birmingham 1933 £30.00 - £40.00
1141 A good cased three piece carving set £30.00 - £40.00
1142 An album of early 1900's postcards £20.00 - £30.00
1143 2 volumes 'History of the war in France & Belgium' in 1815 by Captain W Siborne, 2nd edition 1844 £40.00 - £60.00
1144 A signed George III Fens law £200.00 - £300.00
1145 A 4 piece silver tea service, hall marked Sheffiled 1922/23, maker EV, total weight approx. 1780 grammes £300.00 - £400.00
1146 A silver sweetmeat dish with Chester hall mark, approx. 65 grammes £20.00 - £30.00
1147 A silver mustard pot with spoon, Birmingham 1857/58, approx. 58 grammes £20.00 - £30.00
1148 A silver goblet with Birmingham hall mark £20.00 - £30.00
1149 A silver sugar sifter, Birmingham 1971/72, approx. 163 grammes £40.00 - £50.00
1150 A pair of silver candlesticks with Sheffield hall mark, 18cm tall £30.00 - £40.00
1151 A silver comport, Sheffield 1909/10,approx. 470 grammes, 20cm diameter, 14cm tall, Hawkesworth Eyre & Co., £80.00 - £120.00
1152 A silver tray,Sheffield 1939/40, approx. 950 grammes, 30cm x 30cm £150.00 - £200.00
1153 A large silver tray, Sheffield 1970, approx. 1350 grammes, 45cm x 33cm £200.00 - £300.00
1154 A pair of heavy cut glass decanters with silver collars £30.00 - £40.00
1155 2 glass claret jugs with plated tops and mask spouts £20.00 - £30.00
1156 A Royal Doulton character jug, Tony Weller £25.00 - £30.00
1157 A hand painted pink glass vase and jug £20.00 - £30.00
1158 A Cinnabar vase £30.00 - £40.00
1159 A Rachel Bishop Cobridge by Moorcroft vase £50.00 - £60.00
1160 An apprentice piece miniature chest (money box) £30.00 - £40.00
1161 A pair of 9ct gold and opal earrings £20.00 - £30.00
1162 A citrine and diamond pendant on chain £30.00 - £40.00
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1163 A 9ct gold and opal pendant on 9ct gold chain £35.00 - £45.00
1164 A 9ct gold ring set 5 opals £30.00 - £40.00
1165 2 silver watch fobs, a silver fob watch a/f, a full hunter pocket watch and a wrist watch £20.00 - £30.00
1166 A large medallion and a quantity of coins £15.00 - £20.00
1167 A cased set of monogrammed buttons and a cased set of mother of pearl cuff links and collar studs £20.00 - £30.00
1168 A Conway Stuart fountain pen, A Mabie Todd Swan pen (both with 14kt gold nibs) and a box of pen knibs £20.00 - £30.00
1169 A W Avery, Redditch Victorian needle case in the form of the Queen's footstool and one other Victorian needlecase £50.00 - £60.00
1170 A 9ct gold ladies wrist watch on rolled gold chain, in working order £45.00 - £55.00
1171 A 55" long 9ct gold chain £300.00 - £400.00
1172 A 9ct gold and opal bracelet £100.00 - £120.00
1173 6 knives including silver fruit knife, 19th century tortoise shell bound knife etc £20.00 - £30.00
1174 A mixed lot of badges including silver ARP badge, 1955 Butlin's badge, Fleet Air Arm brooch etc £15.00 - £20.00
1175 A rare 1930's Quaker Oats cap gun £20.00 - £30.00
1176 A quantity of pencils etc including silver pencil case, eversharp pencil and a rare bone handled 'knife' pencil £15.00 - £20.00
1177 A Zeiss Ikon camera & case, an exposure calculator and an Actina lens hood £15.00 - £20.00
1178 A folder of pressed flowers, a note wallet, a photo frame, an advertising paperweight, a press and letter scales £15.00 - £20.00
1179 An signed antique ivory netsuke of an Chinese gentleman with 2 children £170.00 - £190.00
1180 A 9ct gold ring set purple coloured stone £20.00 - £30.00
1181 A solid silver finishers medal for the Isle of Man TT races, hall marked Birmingham 1930 £50.00 - £60.00
1182 A silver watch fob on chain, a silver pendant with matching earrings, a silver marcasite ring (missing some stones) a silver gate bracelet, silver earring and a pendant and chain £20.00 - £30.00
1183 A mixed lot of costume jewellery including pearl necklace, matching necklace and earrings (early copies of the Wallace collection) etc £20.00 - £30.00
1184 A cased brass nautical sextant by Kelvin & Hughes, 1917 £60.00 - £70.00
1185 4 Chinese tea bowls and other Oriental china, some a/f £20.00 - £30.00

1186 A Beswick sheep, Beswick Ducks, Royal Albert 'old woman who lived in a shoe' and  other ducks £20.00 - £30.00
1187 A frosted glass lady dish signed Desna £40.00 - £60.00
1188 A Denis 'Owl' plate £20.00 - £30.00
1189 A Victorian brass footman tradesman's sample £10.00 - £15.00
1190 A good lot of Victorian horse brasses £40.00 - £60.00
1191 A Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern vase and goblet £30.00 - £40.00
1192 A pair of Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern trios £30.00 - £40.00
1193 A Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern ewer £40.00 - £60.00
1194 A Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern lidded sugar bowl and milk jug £30.00 - £40.00
1195 A pair of Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern coffee cans and saucers £20.00 - £30.00
1196 3 Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern dessert plates £30.00 - £40.00
1197 2 Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern dinner plates £30.00 - £40.00
1198 3 Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern pin trays (2 boxed) £20.00 - £30.00
1199 4 Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern graduated trinket boxes (3 boxed) £30.00 - £40.00
1200 A boxed Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern oval tray £20.00 - £30.00
1201 A boxed Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern loving cup £30.00 - £40.00
1202 A boxed Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern lidded box £30.00 - £40.00
1203 A Royal Crown Derby boxed 'Old Imari' pattern ginger jar £30.00 - £40.00
1204 A Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern sugar bowl and a Copeland lustre dish £20.00 - £30.00
1205 A good quality pair of cut glass decanters £20.00 - £30.00
1206 A pair of alabaster ewers £20.00 - £30.00
1207 2 cut glass decanters £20.00 - £30.00
1208 A carved wood Tryptich £25.00 - £30.00
1209 An early Delft vase, a/f £20.00 - £30.00
1210 A 6" mahogany and brass fishing reel and one other £30.00 - £40.00
1211 A Victorian ink stand with silver topped inkwells and silver crest £30.00 - £40.00
1212 An album of approximately 47 humorous postcards £45.00 - £50.00
1213 A first edition John Lennon 'Sky Writing by Word of Mouth' £15.00 - £20.00
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1214 A 'Lincoln Stamp Album' containing world stamps including Victorian, penny black and penny red together with a box of stamps on paper £50.00 - £60.00
1215 A large leather bound 'Annual Returns' ledger complete with Annual Returns summaries, circa 1908 -1917 £30.00 - £40.00
1216 An album of approximately 300 vintage post cards £60.00 - £80.00
1217 A Beswick stag, Beswick doe and Beswick fawn £20.00 - £30.00
1218 2 Beswick fox cubs £10.00 - £20.00
1219 A Beswick sleeping fox £15.00 - £20.00
1220 A large Beswick fox £15.00 - £20.00
1221 A large solid silver trophy with Chester hall mark 1927, 14oz/397 gms, repair to stem, on original base with plate showing names and dates, 1930-1953 £60.00 - £80.00
1222 A bronze spaniel group £20.00 - £30.00
1223 A Beswick cow, CH Claybury Leegwater £20.00 - £30.00
1224 A Beswick bull, CH Coddington Hilt Bar £20.00 - £30.00
1225 A Beswick Border Collie £20.00 - £30.00
1226 A Beswick pigeon £20.00 - £30.00
1227 A Beswick display stand £20.00 - £30.00
1228 An Indian Mother Goddess Durga seated on an ox £80.00 - £120.00
1229 An Italian figurine as a table lamp with shade £40.00 - £60.00
1230 An early mottled cranberry glass ewer with dragon handle (handle a/f) £40.00 - £50.00
1231 A carved wood Chinese figure £10.00 - £20.00
1232 A vintage Murano multi-coloured glass pheasant £40.00 - £50.00
1233 A porcelain ice bucket £20.00 - £30.00
1234 A French spelter ink stand £20.00 - £30.00
1235 A Chinese dragon incense burner (possibly bronze) £40.00 - £60.00
1236 A Chinese Famille rose and brass desk stand (missing inkwells and a/f) £40.00 - £60.00
1237 A pair of silver plated fretwork wine coasters on legs £20.00 - £30.00
1238 A WW2 German army officer's dagger by Luneschloss Solingen £40.00 - £60.00
1239 A Third Reich Kreigsmarine officer's sword by Adolf Bruan, Berlin, No. 2488 £200.00 - £300.00
1240 A WW2 German Whermacht officer's sword with oak leaf pommel cap, blade by Alcoso Solingen £200.00 - £300.00
1241 A Salmon fishing tailer £30.00 - £40.00
1242 A 9ct yellow gold diamond cluster ring £140.00 - 

£160.00
1243 3 9ct gold full eternity rings £60.00 - £80.00
1244 A silver and amber cross pendant, a silver and jade cross pendant, a silver and amethyst cross pendant and a silver cross pendant. £30.00 - £40.00
1245 4 silver cross pendants and a silver ingot pendant £30.00 - £40.00
1246 A silver teddy bear pendant on silver chain £20.00 - £30.00
1247 An Arabian dagger with scabbard £30.00 - £40.00
1248 A card case, hair brush and sherry label £10.00 - £20.00
1249 A pocket watch, 2 wristwatches and locket in a vintage jewellery box £20.00 - £30.00
1250 An 18ct gold ring set centre opal and with diamond set shoulders £120.00 - £150.00
1251 A 9ct gold Rotary 21 jewel wrist watch on  yellow metal strap £40.00 - £60.00
1252 A Silver pocket watch and 2 silver fob  watches £30.00 - £40.00
1253 4 glass paperweights £10.00 - £20.00
1254 A pair of Chelsea figures with gold anchor mark, approximately 23cm tall £200.00 - £300.00
1255 2 silver photo frames, Hall marked London 1981 and 1988 £70.00 - £80.00
1256 A fine silver chocolate pot, hall marked London 1909/10 £150.00 - £160.00
1257 A Victorian silver salver, London 1970/71, Henry Holland, 400gms £150.00 - £180.00
1258 A pair of silver sauce ladles, Hallmarked London 1825/26, William Bateman £80.00 - £120.00
1259 A silver trinket pot, Hall marked Birmingham 1912/13 and a silver lidded powder bowl, Hall marked London £80.00 - £120.00
1260 A silver ink stand with glass inkwell (inkwell top a/f) £80.00 - £120.00
1261 2 Beswick border collies £20.00 - £30.00
1262 A Beswick Beatrix Potter figure, Tabitha Twitchett £10.00 - £15.00
1263 5 Beswick birds including pheasant £30.00 - £40.00
1264 A Royal Doulton 2.5" character jug 'Ard of 'Earing' £200.00 - £250.00
1265 An old puzzle jug £20.00 - £30.00
1266 A brass carriage clock £80.00 - £120.00
1267 A brass carriage clock £80.00 - £120.00
1268 A large quantity of photographs, postcards and ephemera £20.00 - £30.00
1269 12 original gouache artwork illustrations of road vehicles used for a British Road Services Parcels Ltd calendar for 1967 £200.00 - £300.00
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1270 A boxed set of Britain's Highlanders limited edition set £30.00 - £50.00
1271 A boxed set of Britain's Royal Artillery Mountain Battery special collector's edition £30.00 - £40.00
1272 A large collection of hand painted lead soldiers by 'Del Prado' 'Dea' etc including some sculptures £30.00 - £50.00
1273 A Household Cavalry mounted lifeguard, chrome plate on brass £50.00 - £60.00
1274 A boxed die cast Astra-pharos anti tank gun £20.00 - £30.00
1275 A boxed set of Britain's 'The Parachute Regiment' limited edition £30.00 - £50.00
1276 A Hornby Dublo Battle of Britain class Winston Churchill engine and tender, A Hornby Dublo 'City of London' engine and tender and other Hornby items £30.00 - £40.00
1277 2 Country Artist's owl figures £30.00 - £40.00
1278 A Country Artist's duck group, one foot a/f £20.00 - £30.00
1279 A large Country Artist's Eagle figure £30.00 - £40.00
1280 2 Country artist's partridge figures £30.00 - £40.00
1280 A large collection of hand written journals including letters etc for James Alex Brown RHA (Editor of British Museum) circa 1860-1900 £200.00 - £300.00

A

1280 An early rosewood and maple snooker cue, a Lindop goldstar snooker cue and 2 others by a Glasgow maker (name indistinct) £80.00 - £120.00
B

1280 A good quality gilt framed bevel edged mirror £40.00 - £60.00C
1280 A good fully fitted vintage travelling trunk £100.00 - £150.00D
1280 A vintage ladies bicycle £30.00 - £40.00E
1280 An Edwardian 7 piece suite comprising sofa, 2 armchairs and 4 dining chairs all in excellent condition £300.00 - £400.00

F

1280 A late 1920's Money & Goyan Z147 motorcycle in barn find condition with original engine, ripe for restoration £1,400.00 - £1,800.00
G

1280 A modern suit of armour £40.00 - £60.00H
1280 A 2 wheel Edwardian horse drawn dairy cart £400.00 - £500.00I
1280 A Victorian 4 wheel horse drawn 'Wedding' cart £800.00 - £1,000.00J
1281 A Sorrento Tunbridge style glove box £40.00 - £60.00
1282 A lacquered oval box with dog painting on lid £15.00 - £20.00
1283 8 boxed and 17 unboxed Corgi Icons Scotsguards bandsmen and a mounted blues and Royals guardsman £30.00 - £50.00
1284 15 boxed Napoleonic musical band hand painted 

lead figures made for the treasure chest of orange park, Florida £30.00 - £50.00
1285 A tin plate shunting train in original box, a tin plate tank and a mint condition boxed Renault racing car £50.00 - £60.00
1286 An Austrian silver band cigar box, 1901, perported to have been a gift to an Austrian Prince £300.00 - £400.00
1287 A Crown Devon 'dragon' twin handled rose bowl £25.00 - £30.00
1288 An old brass reading lamp with hand painted shade £30.00 - £40.00
1289 A rosewood writing box £30.00 - £40.00
1290 5 pieces of china including Copeland Spode and Jasperware £15.00 - £20.00
1291 An oak smoker's cabinet £20.00 - £30.00
1292 A gilt framed and glazed painting of a thatched cottage, signed but indistinct £20.00 - £30.00
1293 A boxed surveyor's level and a wood plane £30.00 - £40.00
1294 A framed and glazed horse racing scene watercolour signed N Lovett £50.00 - £60.00
1295 An Art Deco chrome table lamp with shade £25.00 - £30.00
1296 A Facsimile signed Manchester United framed photograph £10.00 - £15.00
1297 Approximatley 50 pieces of Royal Crown Derby posies pattern including tea ware £40.00 - £60.00
1298 An oil on canvas impressionist hunting scene, approx. 24" x 19" £80.00 - £120.00
1299 A brass adjustable double student oil lamp converted to electric (missing chimneys and one shade) £30.00 - £40.00
1300 A Spode Falspar porcelain dish £10.00 - £15.00
1301 A silver plate punch bowl, cups and ladle (one cup a/f) £20.00 - £30.00
1302 A Minton blue and white planter a/f £10.00 - £20.00
1303 2 small still life studies, Christmas Rose and Violets by J C Ward R/A £40.00 - £60.00
1304 2 albums of railway related postcards £20.00 - £30.00
1305 An Icon of St. George 1684, Veliko Tarnova (Copy by Konstantin Drensky) £20.00 - £30.00
1306 A Mason's twin handled vase and 2 early Chinese vases £15.00 - £20.00
1307 A Royal Albert 'Memory Lane' coffee set £30.00 - £40.00
1308 An Arts and Crafts carved wooden dish depicting fruit and flowers £10.00 - £20.00
1309 A French oil on canvas of chickens £10.00 - £20.00
1310 A part canteen of cutlery and other cutlery £20.00 - £30.00
1311 A late 19th century marine oil on canvas, rocky 
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coastal scene with ships in the distance £40.00 - £60.00
1312 A pair of hand painted framed porcelain plaques £40.00 - £60.00
1313 An Arther Wood green 'bottle' vase £20.00 - £30.00
1314 A Vintage child's sewing machine £20.00 - £30.00
1315 2 Royal Doulton character jugs and a Sylvac character jug £20.00 - £30.00
1316 A boxed Danbury mint 1938 Rolls Royce Phantom III and a 1932 Cadillac V-16 sport phaeton £30.00 - £50.00
1317 A Deco glass 'Jack in the Pulpit' vase, a Victorian hand vase and 2 others £20.00 - £30.00
1318 A Remy Martin cognac box £40.00 - £60.00
1319 An oak barometer £20.00 - £30.00
1320 A Neville Hickman watercolour 'The New Greenhouse' signed and dated 1989 £25.00 - £35.00
1321 A mixed lot of part tea sets £20.00 - £30.00
1322 A metal and glass table lamp with rams head supports £20.00 - £30.00
1323 A pair of gilt framed watercolours of Whitby signed W F Halroyd £20.00 - £30.00
1324 An impressive early Elkington copper charger with embossed battle scenes in the bowl and around the rim £150.00 - £180.00
1325 An oil on canvas, woodland path by stream £20.00 - £30.00
1326 A heavy silver plated tray with ornate rim £20.00 - £30.00
1327 A large tureen and 2 meat platters £15.00 - £20.00
1328 An old horse whip
1329 3 items of Wedgwood being a red jug, a blue jug with pewter lid and a planter
1330 A vintage taxidermy zebra leg table lamp £20.00 - £30.00
1331 A framed and glazed limited edition Elvis 'Filmcell' with authentication £10.00 - £15.00
1332 A boxed novelty figure entitled 'Dreams of Love' £10.00 - £20.00
1333 A rosewood and mother of pearl writing slope £30.00 - £40.00
1334 A Victorian walnut Gothic revival extending book rack £30.00 - £40.00
1335 An oil on canvas study of roses £40.00 - £60.00
1336 A brass fender £20.00 - £30.00
1337 A Victorian inlaid chair £40.00 - £60.00
1338 A cased set of school education prints £50.00 - £60.00
1339 A 19th century Wedgwood 'Moresque' pattern dessert set £30.00 - £40.00
1340 A Woomera £30.00 - £40.00

1341 A large silver plated candelabra £40.00 - £60.00
1342 A writing slope £30.00 - £40.00
1343 A large Oriental flower encrusted vase, a/f £30.00 - £40.00
1344 2 fur stoles and a pair of leather and fur gloves £15.00 - £20.00
1345 A small mahogany chest on chest £40.00 - £60.00
1346 An old bronze flask £40.00 - £60.00
1347 A Portmerion jug and bowl and a Royal Albert Old Country Roses jug and bowl £20.00 - £30.00
1348 A pair of Swedese Lamino Yngye Ekstron arm chairs £350.00 - £400.00
1349 A Copeland Fairy Dell tea set (52 pieces) £50.00 - £60.00
1350 A pair of tall pottery floral decorated vases £35.00 - £40.00
1351 A pink art glass vase £20.00 - £30.00
1352 A copper kettle, a school bell, door knobs etc £20.00 - £30.00
1353 A tripod wine table £15.00 - £20.00
1354 A Cloissonne lidded urn on stand by Eckels £20.00 - £30.00
1355 A Tunbridge ware jewellery box £100.00 - £150.00
1356 An oil lamp with lion base, cranberry glass font and cranberry glass shade £120.00 - £150.00
1357 An umbrella shaped stick stand £30.00 - £40.00
1358 An Oriental charger £15.00 - £20.00
1359 A large pottery jardiniere £20.00 - £30.00
1360 A quantity of old books £10.00 - £15.00
1361 An early Lincolnshire ladderback kitchen chair £20.00 - £30.00
1362 A mounted oil painting of a Scottish loch £15.00 - £20.00
1363 A 19th century Imari style comport £15.00 - £20.00
1364 An old stone gargoyle £20.00 - £30.00
1365 An Imari charger decorated with fish £20.00 - £30.00
1366 A nude woman bronze figure £40.00 - £60.00
1367 A boxed Giessler glass tube £20.00 - £30.00
1368 A mahogany desktop chemistry stand and bottles £20.00 - £30.00
1369 2 Wheatstone bridges, one by Philip Harris £30.00 - £40.00
1370 4 cast metal novelty money boxes £40.00 - £60.00
1371 A Victorian dinner service comprising 2 tureens (1 missing lid), 3 meat platters, a sauce tureen, 10 dinner plates and 10 dessert plates £30.00 - £40.00
1372 Approximately 10 framed and glazed mainly Lincoln related prints and a small watercolour of Lincoln Cathedral from James street £10.00 - 
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£20.00
1373 Approximately 50 Victorian 'slip slides' £30.00 - £40.00
1374 A mixed lot of Torquay ware including first phase and Watcombe £50.00 - £60.00
1375 Approximately 28 pieces of Victorian tea ware (teapot a/f) £20.00 - £30.00
1376 A mixed lot of polished stone items £30.00 - £40.00
1377 A mixed lot of model railway track, train set etc £20.00 - £30.00
1378 A cinema foyer poster 'The List of Adrian Messenger' £20.00 - £30.00
1379 2 Beatles books being 'Illustrated Beatles Story' and 'Immortal Lennon' together with a Beatles photograph £10.00 - £20.00
1380 A quantity of Triang-Hornby rolling stock, track etc £20.00 - £30.00
1381 3 early porcelain cups and saucers, all a/f £30.00 - £40.00
1382 2 cake stands, a sugar bowl and 3 other items £10.00 - £20.00
1383 A mixed lot of medical instruments £20.00 - £30.00
1384 A collection of Torquay ware £50.00 - £60.00
1385 A mixed lot of silver plate including tea set, cased cutlery etc £20.00 - £40.00
1386 A collection of Torquay ware £50.00 - £60.00
1387 A quantity of plaster wall brackets £20.00 - £30.00
1388 A Royal Doulton flo blue jug and basin set (jug a/f) £15.00 - £20.00
1389 A Victorian Cornucopia shaped vase with dragon and hand painted with flowers, a/f £20.00 - £30.00
1390 A collection of Torquay ware £50.00 - £60.00
1391 10 Antiquarian books including 1852 Darwin 'Journal of Researches on H M S Beagle' £25.00 - £30.00
1392 A quantity of linen and lace items £20.00 - £30.00
1393 A box of LP records £10.00 - £20.00
1394 A Carlton ware Australian design salad bowl and servers £20.00 - £30.00
1395 An RAF interest plated tankard and 3 other plated items £20.00 - £30.00
1396 A collection of mainly late 19th and early 20th century books including 'The Prize' 1898-1901 £20.00 - £30.00
1397 A quantity of cast iron signs £20.00 - £30.00
1398 A 19th century brass mounted writing slope £15.00 - £20.00
1399 A 19th century brass mounted writing slope £20.00 - £30.00
1400 A Kelly's Lincolnshire directory and 2 Mrs Beetons £10.00 - £20.00

1401 A mahogany balloon back chair £20.00 - £30.00
1402 A pilot's helmet with mouth mask and an old gas mask £20.00 - £30.00
1403 A framed and glazed mythological picture £10.00 - £15.00
1404 A quantity of vintage leather and kid gloves and an unusual 'stocking' purse £20.00 - £30.00
1405 An oak nickel bound jug and 2 mugs £130.00 - £150.00
1406 A vintage googly eyed doll £20.00 - £30.00
1407 A 19th century tea caddy £15.00 - £20.00
1408 A carved Oriental plant stand £60.00 - £80.00
1409 Approximately 70 pieces of Royal Albert old country roses tea and dinner ware £120.00 - £150.00
1410 A pair of Victorian oils on board of children in the orchard, signed G E Niles, 1867 £50.00 - £60.00
1411 A pair of gilded 5 branch ornate candelabra £40.00 - £60.00
1412 A gilt framed Victorian etching of a lady with rosary beads £10.00 - £20.00
1413 A pair of Staffordshire spaniels £20.00 - £30.00
1414 3 Victorian jelly moulds, a/f £10.00 - £20.00
1415 A 46cm diameter Chinese charger £80.00 - £120.00
1416 A pair of tall brass candlesticks £20.00 - £30.00
1417 A mid Victorian oil painting of a windmill £50.00 - £60.00
1418 A large brass mounted writing slope £35.00 - £40.00
1419 A pair of table lamps and one other £20.00 - £30.00
1420 A quantity of sheet music £15.00 - £20.00
1421 A Victorian sewing box and contents £40.00 - £50.00
1422 A mahogany torchere £20.00 - £30.00
1423 A pair of Oriental style vases £20.00 - £30.00
1424 An Avro Lancaster air compressor SH6/2, Merlin spitfire £20.00 - £30.00
1425 A pair of Blackamoor torcheres £750.00 - £850.00
1426 A pair of Japanese vases £10.00 - £20.00
1427 3 volumes 'The Art of Angling' £10.00 - £20.00
1428 A pair of Chinese children figures £10.00 - £20.00
1429 A vintage snooker scoreboard by Riley £20.00 - £30.00
1430 A vintage snooker score board by Riley £20.00 - £30.00
1431 A vintage snooker scoreboard by Riley £20.00 - £30.00
1432 A vintage snooker scoreboard by Riley £20.00 - £30.00
1433 A 9 drawer chest/coffee table £30.00 - £40.00
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1434 A quantity of snooker cue cases £20.00 - £30.00
1435 7 presentation snooker cues with player names £40.00 - £60.00
1436 9 Riley snooker cues £40.00 - £60.00
1437 12 snooker cues by various makers £40.00 - £60.00
1438 A walnut writing table £150.00 - £180.00
1439 A framed and glazed Beatles poster and a Bob Dylan poster £10.00 - £20.00
1440 A small gilt framed mirror £10.00 - £15.00
1441 A 1960's LP record carrying bag £20.00 - £30.00
1442 A gilded coffee set on stand and one other £20.00 - £30.00
1443 A pastel picture of teddy bears signed J Snowden £10.00 - £20.00
1444 A copper warming pan and other items £10.00 - £20.00
1445 A pair of cane seated chairs £20.00 - £30.00
1446 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
1447 A Victorian ink stand £15.00 - £20.00
1448 A cut glass decanter, a set of 6 cut glass wine glasses and a set of 6 cut glass liquor glasses £20.00 - £30.00
1449 A circular coffee table £30.00 - £40.00
1450 A gilt framed oil on board of roses signed Brasson? £15.00 - £20.00
1451 A Black forest inkstand £20.00 - £30.00
1452 A French marble based table lamp with spelter dog and glass globe shade £35.00 - £40.00
1453 A black marble mantel clock £40.00 - £60.00
1454 A gilt framed portrait drawing of a gentleman £20.00 - £30.00
1455 An American mantel clock £30.00 - £40.00
1456 A mahogany coffee table incorporating glass topped display case £30.00 - £40.00
1457 An original framed oil painted by E Chester of fruit and birds nest with eggs £30.00 - £40.00
1458 An Excelsior phonograph complete with horn and cylinders £200.00 - £300.00
1459 4 volumes on Chinese art £10.00 - £20.00
1460 A soft toy Mickey Mouse £25.00 - £30.00
1461 A pair of Victorian chairs £20.00 - £30.00
1462 An original wood engraving by Agnes Miller Parker (1895-1980) "Chaffinches with young" £20.00 - £30.00
1463 A framed set of Lambert and Butler cigarette cards issued in 1906 "Arms of the Kings and Queens of England" £20.00 - £30.00
1464 A Victorian inlaid cabinet with marble top £450.00 - £500.00
1465 A 3 piece solid brass clock garniture £120.00 - 

£150.00
1466 A framed and glazed print entitled 'Dove of Peace' and bearing the signature of Pablo Picasso £30.00 - £40.00
1467 A large Continental porcelain owl oil lamp £50.00 - £60.00
1468 A Royal Doulton figurine 'Bedtime' HN1978 and a NAO figurine £15.00 - £20.00
1469 A brass faced bracket clock £15.00 - £20.00
1470 A Chinese bronze figure on marble base £50.00 - £60.00
1471 A Doulton Lambeth ewer circa 1879 £40.00 - £60.00
1472 5 Goebel and a Beswick birds £10.00 - £20.00
1473 A Staffordshire figure of a man drinking beer £10.00 - £15.00
1474 A signed art glass vase £20.00 - £30.00
1475 An E Jenny pottery vase £10.00 - £15.00
1476 A Royal Doulton figurine 'Biddy' £15.00 - £20.00
1477 A Lladro figurine of a girl with basket and a NAO figurine £10.00 - £20.00
1478 An early Japanese bronze vase depicting dragons £30.00 - £40.00
1479 An Elevation accoustic guitar with soft case £20.00 - £30.00
1480 A Hohner accoustic guitar with soft case £20.00 - £30.00
1481 A 'Lindo' bow back 6 string electric accoustic guitar with case and strap £45.00 - £55.00
1482 A large copper cauldron £40.00 - £60.00
1483 A late 19th century violin a/f with 2 bows and distressed case £80.00 - £120.00
1484 A French three quarter violin with one piece back and 3 bows £50.00 - £60.00
1485 A Northern school oil on card portrait mounted on board £20.00 - £30.00
1486 2 gilt picture frames with glass £20.00 - £30.00
1487 A cased Harrow school violin £30.00 - £40.00
1488 A mandolin, a/f £20.00 - £30.00
1489 An oak mantel clock £15.00 - £20.00
1490 A large silver plate on copper gallery tray (plate worn), 61cm x 42cm £20.00 - £30.00
1491 A mahogany inlaid mantel clock the dial marked Walker & Hall Ltd £30.00 - £40.00
1492 An American first artist proof print by J Chamberlain £20.00 - £30.00
1493 4 Wooden Shield bearing coats of arms £20.00 - £30.00
1494 A coat of arms for the General Accident Insurance Company £20.00 - £30.00
1495 A mahogany inlaid mantel clock the dial marked Gilbert £40.00 - £60.00
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1496 A pair of marquetry inlaid picture frames £60.00 - £80.00
1497 A silver plated candelabra and pair of candlesticks £20.00 - £30.00
1498 A pair of framed and glazed silhouettes and a military print £10.00 - £20.00
1499 A rare barge/coaster loose cargo balance £30.00 - £40.00
1500 A mahogany inlaid tray, a/f. 60cm x 39cm £20.00 - £30.00
1501 A Sheraton style inlaid clock £60.00 - £80.00
1502 A framed and glazed painting of a falcon on porcelain
1503 6 snooker cues including Atlas presentation cue, Paradon & Fletcher regal cus and a cue inlaid with mother of pearl £40.00 - £60.00
1504 A hand painted Victorian lustre a/f £20.00 - £30.00
1505 A gilt framed print 'Loggers in forest' £20.00 - £30.00
1506 A French black marble mantel clock with spelter minstrell atop £100.00 - £120.00
1507 An autographed caricature of Rolf Harris, signed and dated 1997 and a Stylophone in working order £10.00 - £20.00
1508 An illuminated globe £10.00 - £20.00
1509 A black marble mantel clock £30.00 - £40.00
1510 A 3 tier chandelier with glass droppers £30.00 - £40.00
1511 A 6 pillar paladian style wall clock £40.00 - £60.00
1512 A white marble clock on stand with spelter figures on top £90.00 - £100.00
1513 A framed and glazed cinema poster £10.00 - £20.00
1514 An American wall clock £30.00 - £40.00
1515 A French mantel clock surmounted Cavalier £80.00 - £120.00
1516 A Gilbert American mantel clock £20.00 - £30.00
1517 A Victorian mahogany Vienna wall clock £80.00 - £120.00
1518 An Enamel advertising sign for Will's Capstan £20.00 - £30.00
1519 6 Victorian figurines £20.00 - £30.00
1520 An original oil painting on panel by William Warden RBA, (1908-1982) £20.00 - £30.00
1521 2 unframed nude study paintings by John Pride, one dated 1920 £20.00 - £30.00
1522 A black marble clock surmounted gilded spelter figures £90.00 - £100.00
1523 An antique gilt framed mirror surmounted cherub £80.00 - £120.00
1524 A glass cased skeleton clock £500.00 - £600.00
1525 A Victorian mahogany Vienna wall clock £60.00 - 

£80.00
1526 An unusual copper wall clock £40.00 - £60.00
1527 A Rotherhams English movement mantel clock £20.00 - £30.00
1528 5 snooker cues by Stuart Surridge, John Jaques and John Bennett & Co. £40.00 - £60.00
1529 An oak barometer £20.00 - £30.00
1530 A Maple of Paris mantel clock £20.00 - £30.00
1531 A French mantel clock surmounted bronze figure £450.00 - £500.00
1532 2 circular paintings of birds and 2 others £20.00 - £30.00
1533 A mahogany barometer £30.00 - £40.00
1534 An ornate gilded wall clock £50.00 - £60.00
1535 A mahogany wall clock £20.00 - £30.00
1536 A painting of an elderly Chinese gentleman and one other £20.00 - £30.00
1537 3 albums of stamps £20.00 - £30.00
1538 A Post Office wall clock, G.P.O, Elliot, London £220.00 - £250.00
1539 A Post Office wall clock, G.P.O., Elliot, London £220.00 - £250.00
1540 A J W Benton, London marble mantel clock £60.00 - £80.00
1541 A framed and glazed Kylie Minogue promotional photo and CD £10.00 - £20.00
1542 A Victorian 'figure of eight' wall clock £80.00 - £120.00
1543 A marble clock garniture £250.00 - £300.00
1544 A Salvador Dali proof signed in charcoal 'Dali'
1545 A watercolour and Gouache impressionist 'Life Study 2' by Michael Kinnaird, 1977 £20.00 - £30.00
1546 A Pablo Piccaso artist's proof signed in pencil 'Picasso' £20.00 - £30.00
1547 3 small framed and glazed paintings £10.00 - £15.00
1548 An American wall clock £40.00 - £60.00
1549 3 paintings on silk of birds £20.00 - £30.00
1550 A vintage Joan Mird artist's proof signed 'Mird' £20.00 - £30.00
1551 A gilt framed oval mirror with shelf £30.00 - £40.00
1552 'The Modern Book for Boys' original oil artwork on canvas by Nat Long £20.00 - £30.00
1553 A gilt framed oil on canvas 'Dutch Cottage Scene' signed but indistinct 'Neuhurs?', image 49 x 38 cm £450.00 - £500.00
1554 A Charles McAuley oil on board Irish river scene, frame 51 x 65cm £180.00 - £220.00
1555 An oil on board 'Young Girl' portrait study after Rembrandt signed W J Monroe, image 42 x 42 cm £60.00 - £80.00
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1556 An oil on board portrait study after Rembrandt signed W J Monroe, image 42 x 42 cm £60.00 - £80.00
1557 An oil on board 'Vanish Jam' signed and dated Fred Aris, 1961 £40.00 - £60.00
1558 An usual painting of Big Ben with mother of pearl overlay and old watch set in clock tower (in working order), image 49 x 36cm £30.00 - £40.00
1559 A watercolour and gouache impressionist 'Life Study' by Michael Kinnaird, 1977 £20.00 - £30.00
1560 A Norah Sharpley watercolour on board 'Summer Garden Scene' £20.00 - £30.00
1561 A Continental watercolour signed G Malina £20.00 - £30.00
1562 A watercolour 'Lincoln Cathedral from the High Street' signed Barry Davis £10.00 - £20.00
1563 An oval gilt framed mirror £20.00 - £30.00
1564 An oil on board portrait signed Joyce James, image 39 x 49cm £20.00 - £30.00
1565 A wall bracket with hand painted woodland scene £20.00 - £30.00
1566 An oil on canvas entitled 'Solitude' by H Delalande, 1997 £20.00 - £30.00
1567 A mahogany framed mirror with bevelled edge £20.00 - £30.00
1568 A framed and glazed print of Edward VII and Queen Alexandra riding in a carriage £10.00 - £20.00
1569 An oil on canvas of a lady £40.00 - £60.00
1570 A still life painting of a birds nest and fruit £10.00 - £20.00
1571 An oil on board portrait of a woman £20.00 - £30.00
1572 A framed picture entitled 'Drawing Water' by J F Miller adapted in suede by Jophil £20.00 - £30.00
1573 A framed and glazed still life with violin £10.00 - £20.00
1574 A carved and gilded hall table with rotating top £40.00 - £60.00
1575 A Chinese carved camphor wood chest £50.00 - £60.00
1576 A carved oak monk's bench £40.00 - £60.00
1577 A circa 1890 framed and glazed tapestry depicting cattle and sheep £40.00 - £60.00
1578 A large Middle Eastern rug £40.00 - £60.00
1579 A wall clock with Art Nouveau style face and pendelum £80.00 - £120.00
1580 An extending mahogany dining table on 3 pedestals with 2 extra leaves approximately 11ft when extended together with a set of 10 Regency style dining chairs £300.00 - £500.00
1581 Aproximately 40 pieces of Royal Doulton 'Old Colonial' pattern tea and dinner ware £60.00 - £80.00

1582 A mahogany work table on tapered legs £40.00 - £60.00
1583 A modern watercolour on board by Dorothy Lee Roberts, overall size 89 x 68cm £100.00 - £200.00
1584 An abstract oil on board by Dorothy Lee Roberts, overall size 54 x 57cm £60.00 - £100.00
1585 A fine oil on board by Dorothy Lee Roberts entitled 'Flowers Bustling' £100.00 - £200.00
1586 An abstract oil on board by Dorothy Lee Roberts entitled 'Sails' £60.00 - £100.00
1587 A fine oil on board by Dorothy Lee Roberts entitled 'Tolstoy's Daughter in Woods' £60.00 - £80.00
1588 An oil on board by Dorothy Lee Roberts in the manner of Picasso £60.00 - £80.00
1589 A framed oil on board by Dorothy Lee Roberts 'The Clown' overall size 62 x 72 cm £80.00 - £100.00
1590 A large mixed media painting 'Island in the Sun' signed Sinelacry £30.00 - £40.00
1591 An oil and watercolour on board by Dorothy Lee Roberts '93, 'Balloons', overall size 79 x 62 cm £60.00 - £100.00
1592 A French long case clock with painted dial in brass frame, in working order £150.00 - £200.00
1593 An oil on canvas 'Alison with Renoir's long haired bather' signed Malcolm Morris, image 75 x 90cm £100.00 - £150.00
1594 A carved hall chair £10.00 - £20.00
1595 An oil on canvas painting of Diana Ross dated 2010, signed on back by Mel Kinloch and with an accompanying note to the recipient £30.00 - £40.00
1596 An Arts and Crafts cabinet, possibly Scottish £200.00 - £300.00
1597 An abstract oil on board in the manner of Jackson Pollock by Dorothy Lee Roberts £60.00 - £100.00
1598 An abstract oil on board by Dorothy Lee Roberts, 'Nervous Energy' £60.00 - £100.00
1599 A framed oil on canvas 'some nudes in garden' signed Malcolm Morris, image 106 x 91cm £100.00 - £120.00
1600 A carved oak writing table £350.00 - £400.00
1601 An oil on canvas 'Nude life study' signed Malcolm Morris, image 106 x 106 cm £100.00 - £120.00
1602 A gilt framed oil on canvas 'My Studio Window view' signed Malcolm Morris £100.00 - £120.00
1603 A good quality oak bookcase £30.00 - £40.00
1604 A marquetry inlaid long case clock by Phillip Avenell, Farnham Fecit £1,000.00 - £1,200.00
1605 A Regency style inlaid mahogany sideboard £40.00 - £60.00
1606 A mahogany framed ladies chair £20.00 - £30.00
1607 A Masonic Nottinghamshire tunic and cloak £60.00 - £80.00
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1608 A good mahogany Pembroke table £60.00 - £80.00
1609 A set of 8 Macintosh style dining chairs £40.00 - £60.00
1610 A leather wing arm chair £40.00 - £60.00
1611 A set of 4 mahogany dining chairs £30.00 - £40.00
1612 A leather wing arm chair £40.00 - £60.00
1613 A set of 5 mahogany dining chairs £30.00 - £40.00
1614 A pair of ladder back carver chairs £20.00 - £30.00
1615 A set of 6 Edwardian dining chairs £20.00 - £30.00
1616 A Chinese camphor wood side cabinet £20.00 - £30.00
1617 A Victorian mahogany chiffioniere £40.00 - £60.00
1618 An oval occasional table with sewing finials to underside £15.00 - £20.00
1619 A single pedestal desk £30.00 - £40.00
1620 A carved oak cupboard £20.00 - £30.00
1621 A carved 'X' stretcher chair £80.00 - £120.00
1622 An oak roll top desk £120.00 - £150.00
1623 An inlaid ladies writing desk £120.00 - £150.00
1624 A Regency rosewood cabinet £120.00 - £150.00
1625 An inlaid bedroom chair £20.00 - £30.00
1626 A Bergere chair £30.00 - £40.00
1627 A large mahogany chest £80.00 - £120.00
1628 A mahogany jewellery display table £30.00 - £40.00
1629 A mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
1630 A rocking chair with cane seat and back £80.00 - £90.00
1631 A Victorian mahogany secretaire book case £150.00 - £250.00
1632 A small carved chinese table with nesting stools £20.00 - £30.00
1633 A small oak book case £15.00 - £20.00
1634 An unusual antique arm chair on gilded legs and feet £150.00 - £200.00
1635 A gilt framed oil on canvas hunting scene signed C S Vokes '74 £30.00 - £50.00
1636 A pair of framed and glazed coloured engravings signed Arthur Hoggs? £30.00 - £40.00
1637 A large gilt framed oil on canvas floral arrangement £20.00 - £30.00
1638 A gilt framed and glazed Victorian print entitled 'Bolton Abbey, The Olden Time' £30.00 - £40.00
1639 A pair of framed and glazed watercolours 'An Autumn Evening' and 'The Hills of Perth' both signed Alfred De Breanski £40.00 - £60.00
1640 A study of an elderly man by M Donington, Lincoln artist £10.00 - £20.00
1641 A framed and glazed still life of fruit and anemone's £10.00 - £20.00

1642 A framed and glazed Lowry style picture £20.00 - £30.00
1643 A set of 3 framed and glazed fashion prints £10.00 - £20.00
1644 'Seated Model Leaning forward' by Joseph Smedley 1970 £20.00 - £30.00
1645 An  original framed and glazed watercolour 'Autumn on the Wolds' by Peter Robinson (original price on reverse £575) £80.00 - £120.00
1646 An original oil on board 'Les Cepes' by Henri Duringer (1892-1980) £40.00 - £60.00
1647 A gilt framed and glazed print entitled 'The Music Lesson' £20.00 - £30.00
1648 An original signed pastel 'Arboretum, Thorpe Perron' by Northern School artist Leslie I Warburton £20.00 - £40.00
1649 A framed and glazed mountain scene watercolour £20.00 - £40.00
1650 3 framed and glazed Victorian prints £20.00 - £30.00
1651 A framed and glazed print entitled 'Getting Entangled' £25.00 - £30.00
1652 An oil on board entitled 'Green Churn Aug '69, E Carroll'  £20.00 - £30.00
1653 A framed and glazed oil painting 'Poppies' by Dorothy Lee Roberts, image 54 x 36.5cm, overall size 77 x 58.5cm
1654 3 watercolours and pencil drawings 'Portrait of Football', 'Garden Urn', 'Garden Scene' by Neville Hickman circa 1980's £20.00 - £30.00
1655 A kidney shaped inlaid occasional table £40.00 - £60.00
1656 A shield back dining chair £15.00 - £20.00
1657 A mahogany inlaid bow front sideboard on tapered legs £60.00 - £0.00
1658 A mahogany Canterbury £30.00 - £40.00
1659 22 volumes 'The Works of William Makepeace Thackerey' 1879-1880 £20.00 - £30.00
1660 A green lacquered cabinet on stand £250.00 - £300.00
1661 A small walnut 4 drawer chest £30.00 - £40.00
1662 A good quality oak mirror backed sideboard £30.00 - £50.00
1663 A pair of framed and glazed coastal scenes signed Alfred Miller £20.00 - £30.00
1664 An oil on canvas portrait signed on back W G Parker, artist, 288, High Holborn, London W C £20.00 - £30.00
1665 A reproduction mahogany duet stool £80.00 - £120.00
1666 A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawers £80.00 - £120.00
1667 An astragal glazed concave front corner cabinet 
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£30.00 - £40.00
1668 A good quality oak dresser £80.00 - £120.00
1669 A Regency mahogany work table £180.00 - £220.00
1670 A small mahogany 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £40.00
1671 A reproduction mahogany duet stool £80.00 - £120.00
1672 3 Railway Coats of Arms - original transfers on panels - 2 Great Central Railway and 1 Bombay Baroda Central India Railway £20.00 - £30.00
1673 A mahogany kneehole desk £50.00 - £70.00
1674 An oak blanket box £30.00 - £40.00
1675 4 portrait drawings by M Donington £20.00 - £30.00
1676 An oak refectory table and set of 6 oak dining chairs £80.00 - £120.00
1677 A pair of heavily carved Chinese chairs £800.00 - £1,200.00
1678 A carved settee with cane seat and back £80.00 - £120.00
1679 A framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
1680 3 framed oils on board £20.00 - £30.00
1681 A Sheraton dumb waiter crossbanded in satinwood £250.00 - £300.00
1682 A 30 hour Grandfather clock by John Spittle, Wimeswold £200.00 - £300.00
1683 An 8 day Grandfather clock by Oldham, Southam £300.00 - £400.00
1684 A modern mahogany Grandfather clock £60.00 - £80.00
1685 A carved chair with cane seat and back £40.00 - £60.00
1686 A good quality walnut kneehole desk £80.00 - £120.00
1687 A Chinese lacquered drop leaf table £80.00 - £120.00
1688 An Edwardian mahogany display cabinet with lead glazed doors £80.00 - £120.00
1689 A DVD cabinet in the form of a Grandfather clock £30.00 - £40.00
1690 A pair of 6ft tall slatted wooden screens £30.00 - £40.00
1691 A good quality modern display cabinet with engraved glass panels £100.00 - £200.00
1692 A cast iron 'Gothic' window frame £30.00 - £40.00
1693 A Chinese cabinet inlaid with mother of pearl £400.00 - £600.00
1694 A plaster cherry boy figure £20.00 - £30.00
1695 An oak 30 hour Grandfather clock £200.00 - £300.00
1696 A Victorian mahogany book case £150.00 - £200.00

1697 An inlaid occasional table £250.00 - £300.00
1698 An ornate mahogany torchere £40.00 - £60.00
1699 A fur cape and stole £10.00 - £20.00
1700 A Dutch marquetry card table £900.00 - £1,000.00
1701 A pair of lake and mountain scene watercolours signed Read Wallace £20.00 - £30.00
1702 An Edwardian mahogany piano stool £10.00 - £20.00
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